

城在山中 水在城中 人在画中

崇阳整合亿元资金用于绿色惠民

本报讯 记者王凡、特约记者汪淑琴、高阳成报道:10日,记者在崇阳县天城镇、白霓镇、沙坪镇等地看到,路边、街边、水边、村边,新栽种的一排排绿化树生机盎然,樟树、桂花树等树种交相错杂,石楠、紫薇、茶花等苗木相映成趣。

入春以来,崇阳县科学规划,广泛动员,高位推进全域绿化,新增绿化里程200公里,栽植苗木3万株,“绿满崇阳”行动扎实推进。

洪港镇

督导干部忙服务

本报讯 通讯员王能朗、伍仪武、陈炳报道:“今天为群众解决了哪些困难……”日前,通山洪港镇运用手机发布信息,督导党员干部主动服务群众。

针对党员干部居住分散、难以集中学习的实际,该镇将全镇党员干部的手机号码、电子邮箱、QQ号、微信号打印成册,每天发送短信,督促党员干部主动为群众排忧解难。

同时,该镇设立意见箱、召开座谈会等,公开向党员干部和群众征集意见和建议,对症下药,督促落实整改。

截至目前,该镇累计发布提醒信息2700多条,先后为群众解决生产、生活难题156件。

咸安扶贫办

特色养殖助农富

本报讯 通讯员陈大银、陈直、邹琼报道:“没有区扶贫办的帮扶,就没有我这个农业科技示范户的今天。”6日,咸安区浮山办事处太乙村18组金都养殖场场长陈红莲感激地说。

2007年,陈红莲创办金都养殖场,依山建起8栋猪舍,形成了年出栏生猪1000头的养殖规模。

创业之初,陈红莲遭遇过资金和人力不足的困难。区扶贫办了解情况后,扶持她购买了一台饲料粉碎机,缓解了劳力不足;帮助建起2个大水塔,解决了养殖场的生产用水。

近年来,该区扶贫办积极引导群众发展生猪养殖,累计为110户农民提供良种速生仔猪1.6万头,并聘请两名技术员指导科学喂养和防疫等,养殖户户均纯收入达到1.2万元。



赶制外销产品

6日,湖北(嘉鱼)中能锂电科技有限公司生产车间内,工人正在赶制外销产品。该公司是集研究、开发及生产锂离子电池为主的高科技企业。目前,一期已建成投产,预计实现年产值6亿元。

记者 袁灿 摄

市工商局送农资进村

万”活动,给贫困群众发放春耕物资。

据了解,为帮助贫困群众搞好春耕生产,该局免费发放优质复合肥6吨,价值1.2万元;同时,该局还拿出4万元,支持贺胜村发展生产。

在“三万”活动中,该村先后来到

贺胜村开展了走访慰问、改善村级办公条件等活动,已投入帮扶资金7万元。下一步,该局还计划投入资金,帮助贺胜村9个组的300余户群众安装自来水,帮助修通1.1公里的通组水泥公路。

刘汉刘维等人涉黑案庭审进入第11天

被告人对涉案部分枪支进行实物辨认

昨日,刘汉、刘维等36人涉嫌犯组织、领导、参加黑社会性质组织罪及故意杀人罪等案件庭审进入第11天。咸宁市中级人民法院继续在第一审判法庭、咸安区人民法院第一审判法庭公开开庭审理。

上午,在刘汉等10人案的庭审中,法庭继续就王永成被杀害一案的事实进行调查。公诉人出示了被告人供述,证人证言、书证等证据,证明被告人刘汉在王永成被杀害一案案

发后,资助作案人员外逃,藏匿并对其奖励、发放工资等情况。控辩双方发表了质证意见。

当天下午,法庭就被告人唐先兵、仇德峰、桓立柱、王雷等人故意伤害尚东泉(致死)、黄伟一案,被告人刘小平涉嫌窝藏一案进行法庭调查。

上午对刘维等被告人一案的庭审中,应控辩双方申请,并经法庭许可,被告人刘维、张东华对涉案部分

枪支实物进行了辨认。接着法庭就公诉人指控该黑社会性质组织实施的10起违法事实进行调查。控辩双方还对刘维等7名被告人的量刑事实进行了举证、质证。部分辩护人提交了新证据。

下午,应被告人刘维及其辩护人申请,并经法庭许可,另案被告人刘军学、刘忠伟、吕斌就陈富伟被杀害一案的事实到庭接受调查。随后,法庭就被告人刘维及其辩护人申请非

法证据排除进行调查,刘维首先作了陈述,辩护人和公诉人分别进行了说明,随后辩护人和公诉人又分别对刘维进行了发问和讯问。公诉人出示了刘维身体检查证明、看守所就医、管教干警及同监号人员的证言等证据,用以证明证据收集的合法性。被告人刘维及其辩护人发表了质证意见。

部分被告人亲属、新闻媒体记者和群众代表旁听了庭审。

检方还指控,2009年3月16日,刘维因指使他人枪杀陈富伟等人被公安机关通缉。刘汉在明知刘维被通缉的情况下,在刘维藏匿期间两次前往看望并提供烟、茶叶等生活用品。2011年,刘维向刘汉透露自己需要钱用,刘汉得知后,拿出50万元通过他人转交给刘维。当刘汉的大哥刘坤(另案处理)因窝藏刘维也被公安机关追捕而躲藏时,刘汉指使桓立柱给刘坤汇款200万元。

由于被告人窝藏,加上涉黑“保护伞”包庇、纵容甚至通风报信,使公安机关迟迟未能抓获刘维等犯罪嫌疑人。此前,上述系列案件中,只有被告人仇德峰曾被轻判四年,其他凶手一直逍遥法外。

又由于案件不能及时侦破,刘汉刘维涉黑集团更加肆意妄为,血腥打死。广汉、绵阳等地,无人敢与该涉黑集团作对,一些受害人避走他乡,数年都不敢回家。

(本组稿件由湖北日报组提供)

窝藏黑恶

——解析刘汉刘维黑道之九

刘汉刘维涉黑案分庭审理的7个案件中,有4案被告人因窝藏、包庇被警方通缉的要犯,被检方指控涉嫌窝藏罪。

包庇窝藏,沆瀣一气,是刘汉刘维涉黑集团的重要行为特征之一。

据检方指控,1998年8月13日,被告人唐先兵、仇德峰在四川省绵阳市凯旋酒廊将熊伟杀害。被告人肖永红得知此情况后,当即向另案犯罪嫌疑人孙某汇报,安排唐先兵、仇德峰到广汉躲藏。躲藏期间,肖永红向两人提供了数千元生活费。

检方提供了唐先兵到案后向警方的供述:“杀害熊伟后躲藏时,肖永红告诉我,熊伟是公司的大麻烦,杀了熊伟是给公司‘除掉了一个祸害’。肖永红的话坚定了我的信心,为了在公司立足,得到重用,我开始更加积极地表现。”

唐先兵如何“积极表现”的呢?

检方指控,在此之后,唐先兵先后又参与到两起命案中。1999年2月13日,孙华君、缪军、唐先兵等人在绵阳市凯旋酒廊将王永成杀害;2002年5月30日,唐先兵、桓立柱、仇德峰、王雷等人在成都市“卡都”俱乐部将尚东泉刺伤致死。

检方指控,王永成被枪杀后,刘汉得知公安机关在对孙华君、缪军等人进行抓捕,当即安排孙华君等人到深圳市佳宁娜广场小区躲藏。在孙华君等人外逃期间,另案犯罪嫌疑人孙某经请示刘汉,先后从公司资产中给予孙华君人民币30余万元、凯迪拉克轿车一辆、奥迪A8轿车一辆;给予缪军人民币60余万元。尚东泉死后,被告人刘小平在明知此的情况下,安排其司机开车将王雷送往广汉市刘维处躲藏,后刘维又将王雷送往他处藏匿并提供生活费。在唐先兵、刘岗、缪军等人逃亡期间,汉龙

聚焦刘汉刘维涉黑案公审

从集中救治到全程康复

我市创新救治精神病人

本报讯 记者闻期骏、通讯员李刚报道:易肇事肇祸精神病人为重症精神病患者,俗称“武疯子”。如何进行有效管理,是全国多地社会管理一大难题。

10日,记者从市卫计委获悉,

根据精神病人所患病种、严

重程度、危险等级等情况,我市

创新精神病人管理

及救治方案,

实现从“集中救治”到“医院、社

区、家庭”全程康复模式转变。

目前,我市已投资建设市精神卫生中心,专门设置易肇事肇祸精神病病人康复中心,按康复功能分区设置心理、智力、生活技能等康复室,制定康复目标,帮

助其最大限度恢复因病所致的劳动、生活等严重受损的能力。

一方面建立机构,一方面健

全康复模式,开展社区康复。根

据患者病情及恢复情况,我市分

三个层级开展治疗,对分类康复

治疗内容以医嘱方式作出详细安

排且相对固定。各类活动做到每

月有比赛,半年与年

终汇报展示康复成果。

全市村和社区均成立了精

神病人关爱帮扶小组,实现残疾

人康复站全面覆盖;村和社区残

协专职委员协助康复站开展精

神病人社区康复,帮助精神病人

更好地回归社会。

多部门联手执法

崇阳重拳打击电子赌博

本报讯 通讯员甘明强报道:日前,崇阳县多部门联合执法,整治城区电玩城,重拳打击电子赌博行为,收到良好效果。

今年以来,崇阳警方落实电

玩城每周巡查制度,规定重新开

业一周以上但社区民警没有发

现的,追究失职责任。

据悉,天城派出所社区民警

巡查时发现一家新开业的电玩城。该所立即组织民警,对该场

所全部赌机就地销毁,并邀请县

电视台全程跟拍取缔过程。

该电玩城业主说,本想赚一

笔,没想到被查,赌博机器损失近

20万元。看来,“赌”字碰不得。

目前,崇阳城区电子赌博机

难觅踪影,老百姓拍手称快。

对照先进找差距

咸安组织向涂红刚学习

本报讯 记者黄柱、特约记者谭辉龙、胡剑芳、通讯员刘志广、樊辉报道:“他是组工干部的典型,是党员干部的好榜样!”连日来,咸安积极组织党员干部学习涂红刚先进事迹,弘扬涂红刚“安心工作、专注本职、迷恋事业”的工作精神。

涂红刚1975年生于云梦县,1999年进入云梦县委组织部干部科工作,2011年4月任干部科科长。2013年7月5日,他因连

续加班一个星期,过度劳累,突

发心脏病去世,年仅38岁。他十

多年如一日安心、专注、痴迷于本职岗位,生动诠释了一名优秀组工干部的“安、专、迷”精神。

该区通过集中看视频、学习

资料等方式,学习涂红刚的感

人事迹,给大家心灵的震撼。

该区将把开展向涂红刚学

习活动与“学习焦裕禄、争做好

干部”活动结合起来,通过专题学

习、互相讨论、对照检查等形式,

组织党员干部进行深刻反省。

同时,该区结合实际,动员

干部走出机关,深入基层,切实

为群众办实事。

营造风清气正环境

通城聘请“四风”监督员

本报讯 通讯员胡何必、李文报道:日前,通城县百名“四风”监督员动员大会在县行政服务中心召开,会议现场为监督员发放了聘书和工作证。

此次聘请的百名“四风”监

督员来自全县各行各业,有党代

员、人大代表、政协委员、在职或

离退休干部职工、民营企业家和

普通群众。此举旨在拓宽监督广

度,依靠外部监督,及时发现和纠

正党员干部在“四风”方面存

在的突出问题。

据了解,监督员将重点监督

党员干部工作纪律涣散、工作作

风粗暴、工作日午间饮酒、大操大

办、违规配备使用公车、违规发

放津补贴、奢侈浪费、工作时

间娱乐、工作失职渎职、侵害群

众利益等10个方面的问题。

该县一名干部表示:“有了

‘四风’监督员,广大党员干部将

更加注重一言一行,有利于营造

风清气正的发展环境。”

返乡创业惠乡邻

记者 徐世聪

工资最高有2000元。”

公司老板成家辉介绍,目前,像程长鲜这样做兼职的乡亲有40多人。

该公司总投资40万元,是镇

里的回归企业,生产电子线圈,